
PODER JUDICIÁRIO DA UNIÃO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO

PROCESSO TRT18 - PA Nº 7097/2013

ATA DE REUNIÃO DO SUBCOMITÊ DO SISTEMA DE GERENCIAMENTO DE
INFORMAÇÕES ADMINISTRATIVAS E JUDICIÁRIAS – e-GESTÃO E DAS
TABELAS PROCESSUAIS UNIFICADAS – TPU DO TRIBUNAL REGIONAL

DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO.

Data da reunião: 20 de novembro de 2023
Horário: das 10:00h às 11:30h
Local: Sala de reuniões da Vice-Presidência.
Obs.: Exceto a Diretora de Vara do Trabalho Verônica Ferreira Bueno e juiz do
trabalho Lucas Carvalho de Miranda Sá, que participaram remotamente via Google
Meet: meet.google.com/twu-iucq-gkq

No dia 20 de novembro de 2023, às 10:12, reuniu-se o Subcomitê instituído
pela Portaria TRT 18ª GP/SGGOVE Nº 411/2023. A seguir, a lista dos membros e
participantes da reunião:

Cargo Nome Presente Observação

Vice-Presidente Dr. Eugênio José
Cesário Rosa Não

Representado pelo
vice-coordenador

Juiz Titular Dr. Platon Teixeira
de Azevedo Neto

Dr. Platon Teixeira de
Azevedo Neto

Juiz Substituto Dr. Lucas Carvalho
de Miranda Sá

Dr. Lucas Carvalho de
Miranda Sá

Secretário-Geral Judiciário Cléber Pires
Ferreira Cléber Pires Ferreira

Diretor(a) da Secretaria da
Corregedoria Regional

Fábio Oliveira
Borges Júnior Não

Servidor
encontrava-se em
usufruto de férias.

Diretor(a) da Secretaria de
Gestão de Pessoas

Gercivaldo Lorero
Junior Não
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Diretor(a) de Secretaria de
Vara do Trabalho

Verônica Ferreira
Bueno

Verônica Ferreira
Bueno

Diretor(a) da Coordenadoria
de Sistemas de Informação

Fabiano de Almeida
e Oliveira

Fabiano de Almeida e
Oliveira

Diretor(a) da Divisão de
Estatística, Pesquisa e
Inovação

Wilane Carlos da
Silva Massarani

Wilane Carlos da Silva
Massarani

Chefe de Núcleo de Turma
Julgadora, indicado(a)
pelo(a) Presidente

Flávio Costa Tormin Flávio Costa Tormin

Chefe de Gabinete de
Desembargador(a),
indicado(a) pelo(a)
Presidente

Paula Cristina
Inácio Messias

Paula Cristina Inácio
Messias

Servidor(a) da Secretaria de
Tecnologia da Informação e
Comunicação – STI

Jorivê Fleury
Borges Jorivê Fleury Borges

Chefe da Gerência de
Precedentes, Jurisprudência
e Ações Coletivas

Augusto Claudino
Dias Augusto Claudino Dias

Secretário(a) Luiz Carlos de
Castro Mesquita

Luiz Carlos de Castro
Mesquita

Participou também o Assessor de Pesquisa e Inovação da Secretaria-Geral
de Governança e Gestão Estratégica, sr. Rafael Ramos Tavares.

O coordenador em exercício deu as boas-vindas aos presentes e passou-se
a discutir os itens da pauta:

1 - Retomada de itens de reuniões anteriores (Resp.: Luiz Carlos)

O secretário apresentou os itens debatidos na última reunião, bem como a

atualização acerca destes, destacando os temas relativos a julgamentos parciais e a

inconsistência quanto aos pendentes de baixa de processos baixados no legado.

Em relação aos julgamentos parciais, o jira encontra-se aberto e sem

alterações. O Secretário-Geral Judiciário informou que em reuniões recentes do

colegiado nacional a priorização é de se tratar de defeitos mais antigos, sendo

assim, dificilmente atuarão no curto prazo em tal inconsistência.

Deliberou-se: A Coordenadoria de Estatística e a Secretaria-Geral
Judiciária acompanharão o andamento da issue e reportarão quaisquer
novidades. O link para o chamado é: https://tarefas.tst.jus.br/browse/EG-5589.
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No tocante à inconsistência dos pendentes de baixa, o secretário-geral

judiciário demonstrou que a solução aprovada em reunião anterior - lançamento

retroativo de movimentos - pode ocasionar inconsistências futuras, pois o movimento

de baixa correto está no processo, porém nos movimentos do legado.

O juiz Lucas Carvalho, sugeriu a criação de uma issue especificando a

problemática, bem como verificar a adesão de demais regionais que poderão estar

com a mesma inconsistência. Cleber Pires comunicou saber de um chamado similar

da 10ª Região, mas o caso se restringia a desarquivamentos.

O servidor Pedro Henrique, da Secretaria de Tecnologia da Informação, ao

ser questionado sobre a possibilidade de se utilizar itens de ajuste, posicionou-se

contrário à ideia, pois o uso destes itens não trariam os resultados almejados.

Deliberou-se: O colegiado acatou a sugestão do juiz Lucas, restando a
Coordenadoria de Estatística, a Secretaria-Geral Judiciária e a Secretaria de
Tecnologia da Informação ficaram incumbidas de providenciar o chamado jira,
conforme manual para chamados técnicos, tipo defeito, do TST.

Concluídas as discussões, passou-se ao próximo item da pauta.

02 - Atualização acerca da implantação da nova versão do extrator do e-Gestão
(Resp.: STI)

Os servidores Pedro Henrique da Silva Palhares e Fabiano Almeida, ambos

da Secretaria de Tecnologia, explicaram que o chamado para homologação da

versão 3.0 é apenas uma etapa preliminar para avaliar as melhorias propostas pelo

TST. Frisaram, ainda, que o período para contribuição é bem curto, de 26/10 a 17/11

e que quando a versão final for disponibilizada, será feito uma testagem pela equipe

de Tecnologia da Informação para somente após ser colocado em produção.

Após a manifestação da equipe da STI, o secretário questionou sobre o

acompanhamento das melhorias. Foi esclarecido que tudo será lançado no sistema

jira e que resta às unidades interessadas o acompanhamento. O secretário solicitou

que a TI informasse acerca das atualizações e, então, verificou-se que nem a
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unidade de Tecnologia e nem a unidade de Estatística eram notificadas quanto aos

chamados jira, mas sim a atual Divisão de Atendimento ao Usuário do PJe.

Deliberou-se: Foi alterado o email de notificação dos chamados jira para
a estatística, conforme acordado pelos integrantes do subcomitê. A estatística
acompanhará as inovações para a versão 3.0 e poderá, assim, prever os
impactos de tais mudanças.

Concluídas as discussões, passou-se ao próximo item da pauta.

03 - Considerações acerca dos dados de 2º Grau. (Resp.: CEST)

O secretário comentou ao colegiado sobre a ferramenta desenvolvida pela

Estatística para monitoramento das metas do CNJ. Assim, a unidade que desejar,

receberá via email como está o andamento das metas CNJ e poderá se preparar

para buscar o atingimento destas.

Durante a primeira semana, vários gabinetes contataram a Estatística com

dúvidas acerca de tais informações. Em um destes atendimentos, verificou-se que

havia uma inconsistência no sistema Horus18 (sistema que monitora as metas CNJ

a partir de dados do e-Gestão) no que se referia a unidade precisar solucionar mais

processos do que haviam no estoque de pendentes.

Após investigação, a equipe da Estatística detectou que a inconsistência

advinha do fato de não haver previsão para se retirar processos remetidos a outros

gabinetes, isto é, o e-Gestão não possui um item para tal situação e isso faz com

que os processos recebidos por um determinado gabinete sejam contados como

distribuídos (ou seja, passam a contar como responsabilidade da unidade para a

meta) e não há previsão de dar vazão a este (devido à falta de item específico no

e-Gestão para tanto).

Deliberou-se: O secretário-geral judiciário questionou como o processo
deixou de contar como pendente ao gabinete em que ocorreu a distribuição,
talvez identificando como o e-Gestão retire a pendência seja suficiente para
corrigir o cálculo da meta. Não obstante, o colegiado entendeu que tal
ausência de item deva ser sanada com abertura de chamado jira junto ao TST.
A Estatística ficou incumbida de providenciar tal chamado.
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Sem mais discussões, deu-se por encerrada a reunião às 11h28. Eu, Luiz

Carlos de Castro Mesquita Filho, servidor da Coordenadoria de Estatística, lavrei

esta ata, que será assinada por mim e pelo Vice-Coordenador do Subcomitê do

e-Gestão e das Tabelas Processuais Unificadas por ter coordenado a reunião em

tela.

Goiânia, 29 de novembro de 2023.

[assinado eletronicamente]

LUIZ CARLOS DE CASTRO MESQUITA FILHO

[assinado eletronicamente]

PLATON TEIXEIRA DE AZEVEDO NETO
CHEFE DE SEÇÃO FC-5 JUIZ TITULAR D
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